## **CERTIFICATE** for Resins

THIS IS TO CERTIFY that the following Items have been found to comply with the specifications established in the American Society for Testing and Materials standard ASTM D6400 in accordance with the terms and conditions of the "International Biodegradable Products Institute, Inc. Licensing & Certification Program for Compostable Products":

Compostable Resin XH-918 max thickness 207 microns [20211227-01]

as further described in the application and related information submitted to the Biodegradable Products Institute by Dongguan Xinhai Environment-Friendly Materials Co., Ltd., (the "Licensee") a corporation of China.

Specific items associated with these certifications can be found on the BPI Product Catalog: <u>https://products.bpiworld.org/companies/dongguan-xinhai-environment-</u><u>friendly-materials-co-ltd</u>

This approval is for a Resin only, and cannot be used for claims in a finished product. Manufacturers and converters using these items to manufacturer other products must seek a separate International Biodegradable Products Institute, Inc. certification in order to use the International Biodegradable Products Institute, Inc. Certification Marks or claim such certification.

This Certificate authorizes the Licensee to use the Certification Program Logo depicted below in relation to such items, subject to all conditions and terms of the Program Rules and the License Agreement between the Biodegradable Products Institute and the Licensee.



COMMERCIALLY COMPOSTABLE ONLY. FACILITIES MAY NOT EXIST IN YOUR AREA. CERT #7719318

By: Rhodes V

BPI Executive Director Valid until: April 30, 2025 Certificate #: 7719318-11

## Items on this Certificate:

The following item numbers (SKUs) are certified under this document. Only these items are published on the BPI's web-based catalogs.

The licensee shall inform BPI immediately for any new items or discontinued items. These items were certified under BPI review 20211227-01 and must be recertified by the BPI on or before April 30, 2025

Brand	Manufacturer SKU	Title	
SHINHIGH	XH-918	Compostable Resin	

